

## **Сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю облагородили аллею цветущих деревьев, высаженных в парке «Изумрудный» в память героев Великой Отечественной войны**

Ежегодно по доброй традиции в весенние дни офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю наводят порядок на своем участке в парке «Изумрудный» в городе Барнауле, на котором в 2020 году к юбилею Победы были высажены деревья в рамках акции «Сад памяти».

Аллея, на которой сотрудники ведомства высадили сорта цветущих деревьев – яблонь, груш, черемухи, символизирующих зарождение жизни, посвящена ветеранам Великой Отечественной войны.

Отдавая дань предкам, в преддверии Дня Победы офицеры СК с должным вниманием облагородили участок парка, не только убрав его после долгой зимы, но и дополнив несколькими кустарниками.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

### **Изображения**



---

*Адрес страницы:* [https://altai-krai.sledcom.ru/Den\\_Pobedi/item/1787633](https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1787633)